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Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos do 2º Período Legislativo 
da Câmara Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 
04 de agosto de 2023. 
 
Presidente: Germano de Oliveira Barros 
Vice-Presidente: Marcelo Freire Carneiro  
1ª Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima 
2º Secretária: Eranildes Coelho da Silva  
 
Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nesta 
Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo 
Magalhães Silva, precisamente às 10h, no Plenário Osvaldo Carvalho 
Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na rua do Norte, nº 
140-centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antonio Silvane 
Pereira Sousa, Célio Augusto Mesquita da Silva, Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, Domingos dos Santos, Eranildes Coelho 
da Silva, Germano de Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Luzilvan 
Almeida Monteiro, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo, 
Raimundo Nonato Teles Viana e Sâmara Antonia Tavares Lima. O 
Excelentíssimo Senhor Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo 
a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder 
declarou aberta a presente Sessão, designando o Vereador Raimundo 
Nonato Teles Viana a fazer a leitura Bíblica em Salmo-100. Em ato 
contínuo convidou as autoridades presentes para compor a Mesa; Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou que todos ficassem de pé para a 
execução do Hino Nacional; Após as considerações iniciais o Senhor 
Presidente fraqueou a palavra aos Convidados, tendo feito uso da 
tribuna o Vice-Prefeito Antonio Gomes Lima, o qual iniciou 
relembrando sua trajetória política nesta Casa Legislativa e como 
Presidente deste Parlamento fazendo relato dos trabalhos desenvolvidos 
desejando boas-vindas aos Senhores Vereadores. Em ato contínuo 
fizeram uso da palavra os Senhores: Francisco representando a Pasta 
da Educação, Senhora Gisely representando a pasta de Meio Ambiente, 
Senhor Segundo Presidente do IMAP, Senhor Marcio chefe da Guarda 
Municipal e Senhora Nicolle Secretária Municipal de Assistência Social. 
Posteriormente a palavra foi franqueada aos Vereadores: Neide Viana 
Laurindo, Luzilvan Almeida Monteiro, Jociedson de Aguiar, Raimundo 
Nonato Teles Viana, Eranildes Coelho da Silva, Sâmara Antonia Tavares 
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Lima e o Senhor Presidente Germano de Oliveira Barros; A íntegra dos 
discursos estão gravados nos arquivos de áudio deste Parlamento e 
arquivo de vídeo está à disposição na plataforma do Youtube no 
endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA; Finalizando a 
Sessão Solene o Senhor Presidente solicitou que todos ficassem de pé 
para execução do Hino Municipal e após as considerações finais 
declarou encerrada a presente Sessão Solene, que para constar lavrou-
se esta Ata que depois de lida e achada conforme, vai por todos 
assinados.  
  
 


